
Hadsten, den 16. juni 2021

Referat af ordinær generalforsamling
Tirsdag, den 15. juni 2021 kl. 19.00

I Hadsten Hallens cafeteria

Dagsorden i henhold til vedtægterne:

1. Valg af dirigent

2. Formandens beretning

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab

4. Behandling af forslag fra bestyrelse og/eller medlemmer

5. Valg af
a. Formand på ulige årstal
b. Bestyrelse
c. Suppleanter
d. Revisor
e. Revisorsuppleanter

6. Eventuelt
Formanden for kommunens Teknik og miljøudvalg, Anders G. Christensen vil være til stede og berette om
bl.a.  1) opkvalificeringen af vore veje fra private fællesveje til offentlige vej, og betydningen for os
lodsejere. 2) 70 km / time på Nordre Ringvej frem for de 60 km/ time, som hastighedsbegrænsningen var en
gang.

Foreningen er vært ved et let traktement. Vel mødt til alle medlemmer!

Med venlig hilsen

Bestyrelsen
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Referat

1. Claus Bjerring, Islandsvej 21 blev valgt som dirigent
2. Formanden, Svend Erik Kristensen, omtalte det forgangne år som et mærkeligt år, der var præget af

corona-restriktionerne. Bestyrelsen har afholdt 4 møder, heraf et online. Kun 3 har været afholdt
fysisk.
Et hovedemne på møderne har været legepladsen. Den bliver flittigt benyttet af børne ne – også
dem udenfor grundejerforeningens område.
Taget på bålhytten er blevet gjort mere tæt for regnvand. Det skal nu behandles med olie. Den
endelige afregning, de to grundejerforeninger imellem bliver snarest afsluttet, ved at vi overfører et
mindre beløb til Grundejerforeningen, Tyregården.
For de mindste børn skal der etableres en dobbeltgynge, som de ikke kan falde af.
Stigen til rutsjebanetårnet burde ændres, så det bliver nemmere for de små børn at kravle op. Men
så kan man ikke overholde den nødvendig afstand til gyngerne, så der skal etableres en anden og
billiger løsning. F.eks. ved at sætte et par ekstra håndtag på.
Der skal snarest holdes en indvielsesfest, som skal foregå på børnenes præmisser, med servering af
hjem-Is.
Tidspunktet bestemmes af, hvornår repræsentanter fra ELRO-fonden, der har betalt en væsentlig
del af udgifterne, kan deltage.

Bestyrelsen undersøger hvad foreningens pligter og rettigheder er for at påpege, hvis medlemmer
ikke følger vedtægterne for foreningen, og deklarationen for området. Kommunen har ikke vist sig
at være til stor hjælp med denne afklaring.

Der har været en faldulykke på Norgesvej, men fortovet har været OK, så grundejerforeningens
forsikringsselskab har ikke udbetalt erstatning til vedkommende.

Svend Erik Kristensen takkede den øvrige bestyrelse for et godt samarbejde i det forløbne år.

3. Det   reviderede regnskab
Kassereren Esben Sparre Andreassen fremlagde det reviderede regnskab for 2020, som udviste et
overskud på 390.000 kr. Overskuddet skyldtes, at tilskuddet fra ElRO-fonden er indtægtsført i 2020,
mens de tilhørende udgifter er blev afholdt i 2019.
Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger

Kassereren fremlagde 3 mulige budgetter for 2021.
Grunden hertil var, usikkerhed om, konsekvenserne af den forstående ”opkvalificering” af vejene.
De 2 budgetter viste konsekvensen af hhv. uændret kontingent (1000 kr/ husstand / år). Halvt
kontingent og et kontingent på 0 kroner i 5 år.

4. Behandling af forslag fra bestyrelse og / eller medlemmer

Fra et medlem var der indkommet 2 forslag, og et alternativt forslag fra bestyrelsen
a. En reduktion af antallet af bestyrelsesmedlemmer med 1.
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Efter en kort drøftelse, blev dette forslag frafaldet.
b. Kontingentfritagelse i 5 år.
c. Bestyrelsen havde stillet et alternativt forslag gående på en halvering af kontingentet i forhold

til det nuværende.

Generalforsamlingen drøftede i den forbindelse 3 alternative budgetter og stemt om forslag b og c.’

Forslag b fik 4 stemmer.

Forslag c fik 12 stemmer, og blev dermed vedtaget. Forslag b bortfaldt dermed.

5. Valg
● Formanden, Svend Erik Kristensen, Norgesvej 31 blev valgt uden modkandidat
● Esben Sparre Andreasen, Sverigesvej blev ligeledes genvalgt for 2 år.
● Lasse Skovby Nielsen, Finlandsvej 17 blev også genvalgt for 2 år.
● Thomas Gissel, Norgesvej 35 blev valgt for 2 år.
● Grethe Marie Laursen, Norgesvej 27 går som suppleant til bestyrelsen ind i bestyrelsen efter

Carl Åge Pedersen, som fratræder  af personlig årsager.
● Claus Bjerring, Islandsvej 21 blev valgt som 2. suppleant til bestyrelsen og som revisorsuppleant
● Jens Hvass, Norgesvej 6 rykker op som 1. suppleant til bestyrelsen.
● P.E.Handberg, Finlandsvej 23 blev genvalgt som revisor

6. Eventuelt
Der blev udtrykt undren over, at indkaldelsen til generalforsamling var blevet distribueret i
papirudgave, når man havde tilsluttet sig, at den kunne sendes ud på mail.
Svend Erik Kristensen forklarede, at det var gjort for at sikre, at alle medlemmer fik den, også selv
om foreningen ikke havde modtaget en meddelelse om adresseændring ved fraflytning.

-------------------------------------ooooooooooooooooooOoooooooooooooooooo---------------------------------

Formanden for kommunens teknik- udvalg redegjorde for situationen for opkvalificering af områdets veje.

Processen er startet for 5 år siden, Det er sket for at gøre forholdene ens i alle byområder, som før
dannelsen af Favrskov Kommune blev behandlet forskelligt.

Han nævnte, at alle borgere en velkommen til at melde ind på programmet ”Borgertjek”, hvis der er noget
galt.
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